



Экстренные службы района провели совместные тактические учения по ликвидации последствий дорожно-транспортного происшествия.

Основная цель учений – это организация взаимодействия и совершенствование навыков и умений подразделений ОГИБДД, пожарной части и бригады скорой медицинской помощи при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий, проверка готовности сил и средств, по оказанию помощи пострадавшим.

По версии учений, на пульт единой дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о произошедшем ДТП, в результате которого водитель легкового автомобиля получил ранения различной степени тяжести. По данному сообщению дежурный диспетчер направил на место происшествия необходимые экстренные службы.

Дежурный караул ПСЧ № 131 внимательно оценив ситуацию, состояние транспорта и пострадавшего, под колеса автомобиля установил «башмаки» для предотвращения раскачивания машины. Тем временем, к месту ДТП прибыли экипаж полиции и скорая медицинская помощь. Используя специальные гидравлические инструменты, спасатели разблокировали двери, демонтировали крышу и извлекли пострадавшего из машины. После деблокирования и оказания первой помощи, пострадавшего передали бригаде скорой медицинской помощи.



Подобные учения дают хорошие возможности для личного состава отработать свои навыки по проведению аварийно-спасательных работ. Реагирование всех задействованных служб было оперативным, поставленные задачи успешно выполнены.

Главными зрителями акции стали дети – учащиеся Шенталинских школ № 1 и №2. Ребята проявили ко всему большой интерес, внимательно наблюдали за происходящим. А главное – получили важный для себя урок: «Безопасность на дорогах нужна ради безопасности жизни».